



PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR

...az Igazi

# ÖNGONDOSKODÁS PATIKAKÁRTYÁVAL

## BIZTOS PONT AZ EGÉSZSÉGÜGYI REFORMBAN

**M**a a közbeszéd része az egészségügy reformja. Ma már nyilvánvaló, hogy a mindenről helyettünk gondoskodó állam ideája nem tartható fenn, különösen itt Magyarországon, ahol a gazdaság teljesítőképessége az Európai Unió tagállamai közül az egyik leggyengébb. Ebben a helyzetben a saját magáért és családjáért felelősséget vállaló állampolgár egyetlen dolgot tehet: számba veszi az egyéni öngondoskodás formáit, legyen szó lakáshitelről, a gyerek továbbtanulásáról, az idős szülőkről való gondoskodásról, nyugdíjelőtakarékoságról, vagy akár a család egészségügyi ellátásáról.

### Az egészségpénztári tagság

Magyarországon jelenleg 733 000 állampolgár rendelkezik tagsággal, amelyet a családtagok is használhatnak – így abban ma minden negyedik ember érintett. Ugyan büszkék lehetünk arra, hogy ez a szektor 1993 óta ekkorát fejlődött, nem lehetünk elégedettek azonban akkor, ha számba vesszük az önkéntes egészségpénztári tagság lehetőségeit. Ezzel a tagsággal mindenre költhetünk, amit az OEP nem finanszíroz, és egészségügyi kiadásként korábban a család pénztárcáját terhelte. Vagyis költhetünk gyógyszerre, szemüvegre, gyógyászati segédeszközre, magánorvosra, sportolásra és gyógyúdulásra.

### A Patika Egészségpénztár előnye

A Patika Egészségpénztár rendre a piaci átlaghoz képest kedvező hozamot ér el, folyamatosan bővül és fejleszt. Jelenleg 80 ezer pénztártagot, 2500 munkáltatót szolgálunk ki, fennállásunk óta 15 milliárd forint bevételt realizáltunk, tagjaink számára 10 milliárd forint értékben nyújtottunk szolgáltatást. Tagjaink szolgáltatásainkat ötezer helyen érhetik el. A Patika Egészségpénztár más előnyt is nyújt a többi tagsággal szemben. Az adókedvezmény mellett a tagok a szolgáltatóktól árkedvezményt is kaphatnak.

Az egészségpénztári szolgáltatások és a pénztártagot a vásárlás pillanatában megillető árkedvezmények

- A patikakártya érvényes gyógyszerek – beleértve a homeopátiás gyógyszereket is, és gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású termékek (OGYI) patikában történő kiváltására.
- Szemüveg, kontaktlencse vásárlása esetén a tagok 10-25% kedvezményt kapnak, gyógyászati segédeszköz vásárlása, orvosi ellátás és fogászat esetén a 20%-ot, gyógyfürdőben, gyógyúdulésnél pedig 40%-ot is elérheti a kedvezmény.

### Hozam az egészségügyi folyószámlára

Az egészségügyi folyószámlaként működő patikakártya hozama évek átlagát tekintve a szektor élmezőnyében található. Az utolsó három év nettó adatai: 2005. év 7,68%, 2006. év 6,88 %, 2007. év 7,47%.

### A kártyás rendszer és a Telepatika

- A szolgáltatóknál a fizetés egyszerűen, kártyával történik, ennek szolgáltatói elfogadását a szektorban egyedülálló módon az internet is segíti. Családi gondoskodás lehetősége szeretteinkről: a társkártya.
- A Telepatika a Patika Egészségpénztár helyi tarifával hívható ügyfélszolgálat (06-40-200-203). Az automatikus egyenlegkérdezés éjjel-nappal a pénztártagok rendelkezésére áll, bevezettük a díjmentes online ügyintézés (www.patikapenzar.hu), személyes ügyintézésre 8.00–16.00 óra között van lehetőség.

Érdemes Önnek is átgondolnia, hogy jelenleg mennyit költ az egészségére saját zsebből és/vagy patikakártyán keresztül. Ha egyáltalán nem rendelkezik egészségpénztári tagsággal, érdemes átgondolnia a helyzetet, hiszen most talán mindennél nagyobb szükség van a megtakarított forrásokra!

A belépésről részletes információ található a [www.patikapenzar.hu](http://www.patikapenzar.hu) internetes portálon, vagy munkaidőben várjuk hívását 06-40-200-203-as telefonszámon!